

现年**48岁**的美国流行乐坛天后**惠特尼·休斯顿**于美国当地时间**11日下午3:55**在洛杉矶贝弗利山希尔顿酒店4层一间客房内**死亡**,目前**死因不详**。惠特尼·休斯顿在格莱美大奖颁奖前夕意外离世令众多歌迷和各界明星感到震惊和悲痛。定于次日举行的**格莱美**颁奖典礼预计会设立特别环节,**纪念**惠特尼·休斯顿。

天后陨落

格莱美颁奖前夕,美国歌坛天后惠特尼·休斯顿去世,年仅48岁

惠特尼·休斯顿 Whitney Houston

国籍: 美国
 出生日期: 1963年8月9日
 身高: 175cm
 职业: 歌手、演员、电影制作人、模特



新华社供图

死因成谜

死前没有吸毒,据传在浴缸被发现

惠特尼·休斯顿原本计划于12日在洛杉矶参加格莱美颁奖典礼并登台表演,不料颁奖前一天,她在酒店客房内死亡。

美国当地时间11日下午,一位友人最早发现惠特尼·休斯顿的异常,于是电话通知酒店保安,保安拨打了911。当天下午约3:43,警方接到了报警电话,立即出动。急救人员赶到酒店对她进行心肺复苏急救,但回天乏术。随后,急救人员宣布惠特尼·休斯顿死亡。惠特尼·休斯顿的遗体被运出酒店房间,警方将安排专家鉴定具体死因。

尽管惠特尼多年来一直都有吸毒和酗酒的问题,甚至去年5月还曾接受戒毒治疗,但警方表示,惠特尼去世时并没有吸毒的迹象,也没有酗酒的行为。警方还透露,现场没有明显犯罪迹象,探员正着手调查。另有消息称,惠特尼是被发现死于浴缸当中,不过当急救人员抵达酒店房间时,她已经被移出浴缸,媒体猜测可能是溺水。

据悉,惠特尼·休斯顿的母亲在女儿过世前曾与她通电话约30分钟,双方还谈到了将于当晚举行的格莱美奖派对,操办这个派对的音乐人戴维斯是

发掘惠特尼·休斯顿的伯乐。灵魂蓝调歌手Dionne Warwick也在惠特尼·休斯顿过世前几小时和她通话,双方谈到派对座位安排,言谈间也无异状。惠特尼·休斯顿的表哥也和她通了电话,他表示惠特尼·休斯顿在电话中听起来很正常。

根据希尔顿酒店的员工所说,惠特尼·休斯顿在前一天晚上和一群朋友开了一个派对,他们在酒店的酒吧喝酒并一直在大声喧哗,尽管由于格莱美即将到来酒店里本来就热闹非凡,但他们依然显得很突出,因为他们发出的声音太大了。

新闻链接

格莱美颁奖典礼设立悼念环节

第54届格莱美音乐奖于当地时间12日晚在洛杉矶市举行。获悉惠特尼·休斯顿去世的消息,格莱美奖的举办方美国录音艺术学院发文哀悼。关于惠特尼·休斯顿的不幸辞世,美国录音艺术学院在哀悼声明中写道:“6

次格莱美奖获得者惠特尼·休斯顿是这个世界上最伟大的流行歌手之一,过去的30年间,她那强有力的声音给人留下了很多难忘的印象,留下了很多屡获殊荣的歌曲。今天,我们音乐界的一盏明灯熄灭了,我们向她的家人、朋友、歌迷以及所有被她美妙歌声所感动的人,致以最深切的慰问。”

有报道称,惠特尼的突然去世将毫无疑问地为即将到来的音乐盛事——格莱美颁奖典礼蒙上一层阴影。据悉,格莱美官网昨日宣布将在本届格莱美颁奖典礼上设立悼念环节,以怀念在2011-2012年去世的音乐界人士,除了刚去世的惠特尼·休斯顿外,还包括史蒂夫·乔布斯、艾米·怀恩豪斯等人。



格莱美将纪念近期去世的名人

早有异状



最后一次公开亮相

9日亮相形象不整,小腿有血迹

与往年一样,由著名音乐人克莱夫·戴维斯操办的格莱美颁奖典礼前夜派对定于11日晚在贝弗利山希尔顿酒店举行。据悉,当天下午惠特尼·休斯顿原本要在一家工作室接受拍照,并且晚上要去参加戴维斯的年度格莱美前夜派对,并将上台演出。

惠特尼·休斯顿的最近一次公开露面是在9日的格莱美彩排活动上,当时她就显示了异样。一名不愿公开姓名的工作人员透露,休斯顿形象不整,不停出汗,身上有烟味和酒精味。甚

至有媒体称,当天惠特尼·休斯顿头发凌乱、眼神茫然,手臂上有深深的疤痕,其小腿上还有干涸的血迹。而表演时,惠特尼·休斯顿也匆匆了事,她在台上拿起麦克风只演唱了几句,没想到竟成为她的绝唱。

据美国媒体透露,惠特尼·休斯顿的这些异样甚至可以追溯到更早的时间,2月7日就有媒体曾曝光惠特尼·休斯顿前往诊所的照片,当日她看起来很是虚弱,步履蹒跚要人搀扶上车,勉强冲着镜头挥了挥手。

遗作《闪耀的花火》8月上映

目前惠特尼·休斯顿的死因还没有公布。由于她过去一直沉溺于毒品,几乎断送演艺事业。有媒体指出,惠特尼·休斯顿因为吸毒散尽钱财,包括2001年高达1亿美元的唱片续约金,几乎破产,连100美元都没有,还要跟

朋友借钱度日。不过,其发言人否认了破产一说,因为早前惠特尼·休斯顿复出拍戏,出演并监制了新作《闪耀的花火》。

《闪耀的花火》是一部歌舞片,以上世纪60年代美国著名三姐妹组合从教堂唱诗班成长为美国家喻户晓的歌星的经历为原型,讲述她们的成长和坎坷人生。休斯顿在片中扮演三姐妹的母亲,她演唱的歌曲还作为插曲被收入片中。

这是惠特尼·休斯顿自出演《保镖》《待到梦醒时分》《天使保镖》等影片后,时隔15年再次触电的作品。这部影片原本被认为是她回归大银幕的重要作品,却没想到成为她的银幕绝唱。昨天,索尼影业宣布,惠特尼·休斯顿的最后一部电影《闪耀的花火》将于今年8月17日起公映。



《闪耀的花火》剧照

前夫闻噩耗泣不成声,母亲几乎晕厥

在得知惠特尼·休斯顿的死讯之后,其前夫鲍比·布朗在第一时间通知了家人及朋友。“他想尽快让每一个人都得知这个令人震撼的消息”,鲍比·布朗的一位亲友透露说,“他不希望我们是看了电视才知道。”据悉,在鲍比·布朗向家人传递惠特尼·休斯顿死讯时,悲痛之情难以掩饰,“他几乎说

不出话来,当他打给我电话的时候,那几个字从他嘴里说出来很艰难。他在哭泣,在电话结束的时候,他仍在哭泣。此刻他正一个人呆着。”

目前,对于休斯顿的死,惠特尼的前夫鲍比·布朗并没有什么官方的声明,一位知情人士表示,鲍比·布朗是在孟菲斯得知自己的前妻死亡的消息,

当时他正在准备自己的“New Edition”演唱会,他完全被这个噩耗震惊了。

而惠特尼·休斯顿在去世前还与其母亲及表哥通话良久,但是两人都未发觉任何异样。

而最终获得惠特尼·休斯顿死亡的消息时,其母亲几乎晕厥过去。

亲友悲恸